

Дизайн кухни

Кухня одно из основных помещений в квартире и атмосфера уюта и удобство зависит от общей планировки помещения и тщательно продуманного дизайна. Кухня это не только помещение для приготовления пищи. Очень часто бывает, что мы не только там обедаем или завтракаем, но и принимаем друзей, которые зашли к нам в гости. И наше настроение напрямую будет зависеть от окружающей обстановки. А обстановка? Правильно! Она зависит от красивой и удобной мебели.

Маленькая кухня – большие проблемы

Если помещение кухни небольшое, то выделить в ней обеденную зону довольно трудно, но при грамотном подходе можно сделать **дизайн маленькой кухни** довольно комфортным. Уже давно пользуются популярностью у покупателей кухонные уголки, компактные и удобные. Мебель для таких кухонь выпускается тоже компактная с большим количеством навесных шкафчиков. Создавая **дизайн маленькой кухни**, всегда надо иметь в виду, что темная мебель будет зрительно уменьшать и без того маленькое помещение. Специалисты компании «МастерГрад» всегда могут подсказать, какое планировочное решение выбрать для эргономичного и удобного **дизайна маленькой кухни**, подберут цветовое решение мебельных фасадов, чтобы ваша кухня была уютной и просторной. При желании всегда можно посмотреть уже готовый **дизайн кухни фото**, которых размещены на сайте компании.

Угловая мебель – оптимальный вариант

В небольших помещениях довольно часто не удастся расставить мебель вдоль одной стены, ведь на кухне размещается бытовая техника: плита холодильник, посудомоечная машина и др. и для нее тоже необходимо выделить место. Готовые гарнитуры не всегда удачно вписываются в небольшие по площади помещения: могут оставаться небольшие пространства между стенами и мебелью или наоборот, не хватит каких-то 5-10 см, чтобы поместился шкафчик. В таких случаях чаще прибегают к изготовлению мебели на заказ. При таком варианте легче

«вписывается» бытовая техника, да и сама мебель изготавливается точно по размерам помещения и с учетом всех бытовых устройств. Если помещение кухни вытянутое, можно изменить планировку, заказав **дизайн кухни угловой**. На сайте компании можно ознакомиться с образцами такой мебели, выполненной в разных стилях и с использованием различных облицовочных материалов. Преимуществом индивидуальной разработки **дизайна кухни угловой** является то, что мебель создается под конкретное помещение и под конкретного заказчика. Это позволяет создать наиболее комфортные и эргономичные условия для работы на кухне. В компании «МастерГрад» созданы типовые разработки для стандартных помещений, но вы всегда сможете внести в **дизайн кухни угловой** свои изменения или выбрать готовый **дизайн кухни фото** которой находится в каталоге.

Кухня-гостиная: плюсы и минусы

Однако не все довольствуются маленькими кухнями. В новостройках помещение кухни постоянно увеличивается, а те, кто живет в старых домах, увеличивают площадь кухни за счет перепланировки. Вполне устоявшейся тенденцией можно считать объединение кухни с гостиной или столовой, но, как и всегда везде есть свои плюсы и минусы. Если в современных монолитных домах уже изначально предусматривается свободная планировка и перегородки ставят согласно индивидуальным требованиям заказчика, то в старом доме переделать квартиру на свой вкус достаточно сложно – капитальные стены сносить нельзя.

Любую перепланировку необходимо тщательно продумать и делать все не под впечатлением красивых картинок из западных журналов, а с учетом реальной ситуации. И хотя специалисты советуют объединять пространство квартиры только в том случае, если ее площадь превышает 100 м кв., однако, как показывает опыт, можно создавать **дизайн кухни гостиной** в квартирах меньшей площади. При перепланировке обычно 1-2 комнаты объединяются в единое пространство с кухней. Такое же объединение возможно, когда из одно-двухкомнатной квартиры устраивают квартиру-студию. В таких случаях зонирование общего пространства обязательно.

Необходимо также учесть, что мебель на большом пространстве будет смотреться иначе. Идея создания дизайна кухни гостиной сама по себе неплоха, но имеет ряд недостатков. Запах от приготовления пищи будет

идти по всей квартире, как бы ни была хороша вытяжка. Поэтому такие варианты предпочтительны для молодых семей или для обустройства квартир студий.

Идеи таких перепланировок можно найти в **дизайне кухни фото**, которых есть в интернете, но все равно вам будет не обойтись без создания проекта **дизайна кухни гостиной**. Только в таком случае можно создать цельное гармоничное пространство. Готовую мебель подобрать для таких помещений тоже бывает сложно, но и здесь всегда есть выход – мебель, как и **дизайн кухни гостиной** всегда можно сделать на заказ в компании МастерГрад. И наши специалисты готовы оказать вам эту услугу в любое время. Заказывайте!